

*A határozati javaslatot törvényességi szempontból
megvizsgáltam:
Németh Dóra mb. aljegyző*

ELŐTERJESZTÉS
Mórichida Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2016. június 28-i ülésére

Tárgy: Előterjesztés szerver beszerzésére
Előterjesztő: László Attila polgármester
Előkészítő: Németh Dóra mb. aljegyző

A döntés meghozatala **egyszerű többséget** igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2013. évi L. törvény értelmében 2015. június 30-ig valamennyi magyarországi önkormányzatnak rendelkeznie kell működő információbiztonsági rendszerrel, amely megfelel a 41/2015.(VII.15.) BM rendeletben meghatározott legalább 1. szintnek. (A szintek az adott rendszer technológiai, biztonsági megjelölésére szolgálnak, az 5. a legmagasabb szint). A követelmények egy része fizikai megfelelést igényel (szerverszoba kialakítása, beléptetés), másik része logikai megfelelést (adatmentés, naplózás, vírusvédelem, jogosultsági rendszer), harmadik része pedig adminisztratív megfelelést követel.

A hivatali működés gerincét adó elektronikus információs rendszerek és adatok védelme az egyik legfontosabb biztonsági terület, amit törvény is szabályoz. Adataink és rendszereink bizalmasságát, sértetlenségét és rendelkezésre állását a kockázatok gyors növekedése miatt is biztosítanunk kell.

A hivatal jelenlegi informatikai rendszere nem teszi lehetővé az adatok mentését (természetesen nem arra gondolok, hogy a dokumentumot nem mentjük el), hanem arra, hogy a napi munkának nincs olyan háttértára, amely esetleges funkciózavar esetén lehetővé tenné az adatok vissza-és helyreállítását.

A számítógépek hálózatba vannak kötve, de eddig a hálózat adta lehetőséggel nem „éltünk”.

Megkezdődött a dokumentumok „közössé” tétele, mely a gyakorlatban azt jelenti, hogy vannak olyan dokumentumok, amiket mindenki lát és hozzáfér. Ezek mind olyan adatok, melyeket majd később a honlapon is szerepeltetnünk kell, tehát közérdekűnek

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem az előterjesztés megvitatását, a mellékelt árajánlat megtekintését majd a határozati javaslat elfogadását.

Mórichida Község Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2016.(VI.28.) számú Határozati-Javaslat
szerver beszerzéséről

A képviselő-testület szerver beszerzését határozza el a Gyarmati Közös Önkormányzati Hivatal Mórichidai Kirendeltségére.

A képviselő-testület a mellékelt árajánlatot elfogadja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakról a lakossággarányosan kiszámított összeg pontos megjelölésével Árpás és Rábaszentmiklós községek polgármestereit értesítse.

A szerver és tartozékainak beszerzési ára: 206.000 Ft+ÁFA= 261.620, Ft, melyből Árpás községre 58.705 Ft, Rábaszentmiklós községre 29.565 Ft esik lakossággarányosan.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az árajánlatban foglaltak megrendelésére.

A képviselő-testület felkéri a mb. aljegyzőt, hogy a 2016. évi költségvetés soron következő módosításánál a határozatban foglaltakat vegye figyelembe.

Felelősök: László Attila polgármester

Németh Dóra mb. aljegyző

Határidő: 2016. július 5. a megrendelés tekintetében

2016. szeptemberi képviselő-testületi ülés,
a rendeletmódosítás tekintetében

Mórichida, 2016. június 20.

László Attila
polgármester